

竹山瑞龍瀑布將造空中觀瀑平台 最快年底完工！

2016-07-25 20:43 [記者張協昇／南投報導]

南投將出現國內首座可一邊觀瀑、一邊品茗的空中觀瀑布平台！縣政府將在竹山瑞龍瀑布打造1座伸出峭壁33公尺的懸臂式空中觀瀑平台，並在平台上設置茶席區，讓遊客可坐在茶席區聆賞狀似飛龍遨遊的瑞龍瀑布，預計9月發包，最快年底完工，為南投新增一處觀光新亮點。

瑞龍瀑布離竹山市區約15公里，上游就是太極峽谷，是加走寮溪最後一個瀑布，四周山勢雄渾，溪澗巨石，星羅棋布。瀑布分3層，層層再動，其中第3層主瀑布高約30公尺，水量大時，狀似飛龍遨遊，飛瀉下方兩池深潭，氣勢非凡，並擁有高濃度負離子。

瑞龍瀑布原有觀景平台及步道在102年間因火災遭燒毀，經縣府整修後，又向交通部觀光局爭取2500萬元經費補助，另自籌175萬元，將在該瀑布打造一座懸臂式空中觀瀑平台。

縣府觀光處長王源鍾表示，該空中觀瀑平台離地約10公尺，寬約11公尺，突出峭壁33公尺，平台上將規劃徒步區、拍照區及茶席區，讓遊客除可以與瀑布美景拍照外，也可以舒服地坐在茶席區一邊品茗、一邊觀賞約5、60公尺外的瀑布，讓身心靈全部放鬆。

王源鍾表示，前往瑞龍瀑布的產業道路平均寬約6公尺，沿途可飽覽美麗的茶園風光，入口處也設有1處可停放約40部小客車的停車場，從停車場步行至觀瀑平台約八百公尺距離，可欣賞到媲美電影「臥虎藏龍」場景的幽靜孟宗竹林，還會經過長達215公尺的瑞龍吊橋，走一趟瑞龍瀑布，悠遊山林間，令人心曠神怡。

王源鍾指出，該觀瀑平台目前設計承重量為6噸，以成人體重平均60公斤計算，約100人可同時入場，平台入口處並將設有1座高約20公尺、主題為「如意」的大型意象，與「瑞龍」相呼應，未來計畫初期由縣府直營，再逐步委外經營，至於收費標準將再進一步研究。



南投縣竹山鎮瑞龍瀑布。（記者謝介裕攝）



南投縣竹山鎮瑞龍瀑布觀瀑平台電腦合成示意圖（南投縣政府提供）